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 މާސްޓަރ އޮފް އާރޓްސް އިން ޤުރްއާނިކް ސައިންސަސް .1
 މާސްޓަރ އޮފް ޢަޤދީާ އެންޑް އިސްލާމިކް ތޯޓްސް  .2
 މާސްޓަރ އޮފް އާރޓްސް އިން ޖާރނަލިޒަމް އެންޑް މީޑއިާ ކޮމިއުނިކޭޝަންސް  .3
 ފިޤްހް އެންޑް އުސޫލުލް ފިޤްހް މާސްޓަރ އޮފް  .4
 މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ރިވީލްޑް ނޮލެޖް އެންޑް ލީޑަރޝިޕް  .5
 މާސްޓަރ އޮފް އިސްލާމިކް ޖުޑިޝަލް ސައިންސަސް އެންޑް ޝަރިޢާ ޕޮލިސީ .6
 މާސްޓަރ އޮފް ކޮމްޕަރެޓިވް ލޯސް  .7
 މާސްޓަރ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން އިން ލީޑަރޝިޕް އެންޑް އެޑްމިނިސްޓްރޭޝަން  .8
 ރ އޮފް ޓީޗިންގ އެންޑް ލާރނިންގމާސްޓަ .9

 ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ .10
 ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ލޯ  .11
 ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާ އިން ޝަރީޢާ .12
 ބެޗްލަރ އޮފް ޤުރްއާނިކް ސްޓަޑީޒް  .13
 ބެޗްލަރ އޮފް އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް .14
 ބެޗްލަރ އޮފް ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ ވިތު އޮނާރސް  .15
 ލަރ އޮފް އެޑިޔުކޭޝަން )ޕްރައިމަރީ(ބެޗް .16
 ބެޗްލަރ އޮފް އާރލީ ޗައިލްޑްހުޑް އެޑިޔުކޭޝަން  .17
 ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް  .18
 ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ ޤުރްއާން  .19
 ބެޗްލަރ އޮފް ޓީޗިންގ އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް .20
 ބެޗްލަރ އޮފް ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އެންޑް އިމާމްޝިޕް  .21
 އިސްލާމިކް ބޭންކިންގ އެންޑް ފައިނޭންސް ބެޗްލަރ އޮފް  .22
 ބެޗްލަރ އޮފް އެކައުންޓިންގ އެންޑް ފައިނޭންސް  .23
 އެސޯސިއޭޓް ޑިގްރީ އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ  .24
 ޑިޕްލޮމާ އިން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ  .25
 ޑިޕްލޮމާ ފޯ އިމާމްސް .26
 ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް  .27

 ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ ޤުރްއާން  .28
 ޑިޕްލޮމާ އިން ޓީޗިންގ އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް .29
 އިސްލާމިކް ސްޓަޑީޒް ފޯޑިޕްލޮމާ އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް  .30
 ޑިޕްލޮމާ އިން އެރަބިކް ލޭންގުއޭޖް  .31
 ޑިޕްލޮމާ އިން ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އެންޑް އިމާމްޝިޕް  .32
 ޑިޕްލޮމާ އިން އިސްލާމިކް ފައިނޭންސް .33
 ފައިނޭންސް ޑިޕްލޮމާ އިން އެކއަުންޓިންގ އެންޑް  .34
 އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން  .35
 އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް  .36
 އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އެންޑް އިމާމްޝިޕް  .37
 އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިސްލާމިކް ފައިނޭންސް .38
 ން ޝަރީޢާ އެންޑް ލޯ އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އި  .39
 އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޓީޗިންގް  .40
 އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރއްާނިކް ސްޓަޑީޒް  .41
 އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިންގްލިޝް ފޯ ޓްރެވެލް އެންޑް ޓޫރިޒަމް  .42
 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން  3ސެޓްފިކެޓް  .43
 ފޯ އިމާމްސް  3ސެޓްފިކެޓް  .44
 ޖެނެރަލް ޕާރޕަސް  ފޯއިން އިންގްލިޝް  3ސެޓްފިކެޓް  .45
 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް  3ސެޓްފިކެޓް  .46
 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން  2ސެޓްފިކެޓް  .47
 ޖެނެރަލް ޕާރޕަސް  ފޯއިން އިންގްލިޝް  2ސެޓްފިކެޓް  .48
 އިން އެރަބިކް ލޭންގުއެޖް  2ސެޓްފިކެޓް  .49
 އިން ޤިރާއަތުލް ޤުރްއާން  1ސެޓްފިކެޓް  .50
 ޖެނެރަލް ޕާރޕަސް  ފޯއިން އިންގްލިޝް  1ކެޓް ސެޓްފި .51
 އިން ބޭސިކް އިންގްލިޝް  1ސެޓްފިކެޓް  .52
 އިން އެރަބިކްލޭންގުއޭޖް  1ސެޓްފިކެޓް  .53
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

  ްއަހަރުދުވހަުގެ ތަޖުރިބާ  7ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  5ލެވަލް  ގަބޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

ގަބޫލުކުރާ ގެ ސެޓްފިކެޓއެް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބއާަށްވުން( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -ާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީމސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވު-)ޕރްީ. މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނިންމާފައވިުން-ޕްރީ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން.  6ގުޅޭދާއިރާއކަުން ، ޙޞާިލްކޮށް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ގެ ސެޓްފިކެޓއެް 6ލެވަލް  ގަބޫލުކުރާއަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

މާސްޓަރސް -ޕްރީގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ ، ގެ ސެޓްފިކޓެެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖރުިބާއަށްވުން( އަދި 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  3)މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި -ް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީމސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާ-)ޕރްީ. ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައވިުން

 ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 މާއްދާތަކުން( ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، ޢަރަބިހ. ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރއާިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ޢރަަބިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ ށ. އެމް.ކިއު.އޭ 

 ް.ބަހުގެ އިމްތިޙާނކަުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައވިުނ ޢަރަބިނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ ޢަރަބިއެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ  -
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

  ްުގެ ތަޖުރިބާ އހަަރުދުވަހ 7ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  5ލެވަލް  ގަބޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

ގަބޫލުކުރާ ގެ ސެޓްފިކެޓއެް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބއާަށްވުން( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީމސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން.-ޕްރީ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(

  ްއަހަރުދުވހަުގެ ތަޖުރިބާ  6ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  6ލެވަލް  ގަބޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

ގަބޫލުކުރާ ގެ ސެޓްފިކޓެެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖރުިބާއަށްވުން( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  3ލިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ-)ޕރްީ އިވުން.މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފަ-ޕްރީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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  ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިޔު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަކށޮްފައިވުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ޭ ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ، އެމް.ކިއު.އ 4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ،ނުވަތަ ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގަބޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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  ްއާއެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން ނުވަތ؛ަ 6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
  ްއަހަރު ފުރިފައިވާ މީހަކަށް ވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. 16ޢުމުރުނ 

 ފރުހިމަވަމުއާކެު،އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް 

 .ްކީރިތި ޤުރްއާން ބަލައިގެން ކިޔަވަން އެނގުނ 
 ނޓޯް: މޕިރްގޮރްމާް ފރަމުކާރުވެފިއަވިނަީ ކސޯް ފރުހިމަކަށޮް ނމިއޭރިު ޤރުއްނާް އއެކްށޮް ހތިދުސަް ކރުވެޭ ގތޮށަވެެ.

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ. 1ފުރަތަމަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް -

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ. 2ދެވަނަ ސެމެސްޓަރ ނމިުމުން ސެޓްފިކެޓް -

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ. 3ތިންވަނަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް -

 ްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރައޒިޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.އެންމެ ފަހު ދެސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ޤުރްއާން އެއްކޮށް ހތިުދަސްކޮށް ނިމޭނއެެވެ. އަދި އެޑްވާންސ 
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 ) -/1200ފީ:

ނާ
ން
ސު
 
ޑް
ން
އެ
 
ން
އާ
ރް
ޤު
 ް
ފ
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
ން
އްާ
ރ
ޤު
 
ން
އި
 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ
 
ޑް
ސް
ން
ވާ
ޑް
އެ

ން
ޝަ
ޒޭ
އި
ރަ
މޮ
މެ

 

 ީއާއެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން ނުވަތ؛ަ 6ތަޢުލީމް )ގްރޭޑް  އަސާސ 
  ްއަހަރު ފުރިފައިވާ މީހަކަށް ވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. 16ޢުމުރުނ 

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 .ްކީރިތި ޤުރްއާން ބަލައިގެން ކިޔަވަން އެނގުނ 
 މޕިރްގޮރްމާް ފރަމުކާރުވެފިއަވިނަީ ކސޯް ފރުހިމަކަށޮް ނމިއޭރިު ޤރުއްނާް އއެކްށޮް ހތިދުސަް ކރުވެޭ ގތޮށަވެެ.ނޓޯް: 

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ. 1ފުރަތަމަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް -

 ދެވޭނެއެވެ. އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން 2ދެވަނަ ސެމެސްޓަރ ނމިުމުން ސެޓްފިކެޓް -

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭޝަން ދެވޭނެއެވެ. 3ތިންވަނަ ސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ސެޓްފިކެޓް -

 ައޒިޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.އެންމެ ފަހު ދެސެމެސްޓަރ ނިމުމުން ޤުރްއާން އެއްކޮށް ހތިުދަސްކޮށް ނިމޭނއެެވެ. އަދި އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކޓެް އިން ޤުރްއާން މެމޮރ 
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 ކޯސްފީ ހިލޭ

)އެޑމެިނިސްޓްރޭޓިވް 

 ) -/1200ފީ:

 

  



 

 ކއުލްއިޔްާ އފޮް އސިލްމާކިް ރވިލީޑްް ނލޮޖެް އނެޑްް ހއިމުނަް ސއަނިސްސަް
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  ްނުވަތަ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 ނުވަތަ،

  ްަރުދުވހަުގެ ތަޖުރިބާ އަހ 7ޙާޞިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާަކުން ގެ ސޓެްފިކެޓެއް 5އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް ، އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 25ޢުމުރުނ

ގެ ސެޓްފިކެޓއެް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބއާަކަށވްުން( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީމސާޓްރަސް ޕރްގޮރްާ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން.-ޕްރީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ނުވަތަ،

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ  6ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި ޙޞާިލްކޮށް،  ގުޅޭދާއިރާއަކުންގެ ސެޓްފިކެޓެއް  6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

ގެ ސެޓްފިކޓެެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖރުިބާއަށްވުން( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  3ލިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީީ-)ޕރް މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން.-ޕްރީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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)ކޯސް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/35,370

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,230
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން 8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ. 

 ،ނުވަތަ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،ފުރިފައިވުމާއިއކެުއަހަރު  25އމުުރުނ

ްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ގެ ސެޓ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. 

 ސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މ-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސެޓްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  3ިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލ

ރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕ-)ޕރްީ ތަޖރުިބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
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ވާރކް( 

 ރުފިޔާ -/30,950
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 ،ނުވަތަ

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،ފުރިފައިވުމާއިއކެުއަހަރު  25އމުުރުނ

ެޓް ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ތަޖުރިބއާަކަށވްުން(. ގެ ސެޓްފިކ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ގުޅޭ ދާއިރއާަކުން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް -)ޕރްީއަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކޮށްފައިވުން. 

 ނުވަތަ،  ރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މސާޓް-އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސެޓްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  3ައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން ލިބިފ

ރމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮް-)ޕރްީ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 

 މާއްދާތަކުން( ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، ޢަރަބިހ. ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރއާިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ޢރަަބިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކރުާ ލެވަލް 

 ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން. ޢަރަބިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ. ، ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ ޢަރަބިއެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ  -
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 ރުފިޔާ -/36,995

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,880
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
 .ުމިމާއްދާތއަް، ކޯހުގައި ކިޔަވައިދޭ 2އަދި ޢަޤީދާ  1ޢަޤީދާ ، 2 ްހްފިޤ، 1 ްހްފިޤ(ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ނޫންނަމަ  7ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  އޭއެމް.ކިއ )

 ،ނުވަތަ   މާއްދާތަކުގެ އތިުރަށް ކިޔަވަންޖެހޭނއެެވެ.
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5ރާ ލެވަލް އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކު ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ތ

 ނުވަތަ،  ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ -ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސެޓްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  3ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ .ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ކށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްަ
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)ކޯސް  2މޯޑް 
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ޭމިމާއްދާތއަް، ކޯހުގައި ކިޔަވައިދޭ 2އަދި ޢަޤީދާ  1ޢަޤީދާ ، 2 ްހްފިޤ، 1 ްހްފިޤ(ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ނޫންނަމަ  7ލް ގަބޫލުކުރާ ލެވަ އެމް.ކިއު.އ )

 މާއްދާތަކުގެ އތިުރަށް ކިޔަވަންޖެހޭނއެެވެ.
 ،ނުވަތަ

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  7ިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު ގެ ސެޓްފ 5އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީއަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. 

 ނުވަތަ،  މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސެޓްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6ޖުރިބާއކަީ ލެވެލް އަހަރު ދުވަހުގެ ތަ 3ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ .ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އ

ހި
ވެ
ދި

 

އަި
ގ
ކު
ތަ
ސް
ވަ
ދު
 
ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފް
ހަ
 
ދި
އަ
 
ހު
ފަ
ރުު
ދ
ން
މެ

 
20 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 
ކޯސް ( 1މޯޑް 

: )ވާރކް

 ރުފިޔާ -/35,370

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,230

 
ން
މަ
އު
ހި
 
ޑް
ން
އެ
 
ޖް
ލެ
ނޮ
 
ޑް
ލް
ވީ
ރި
 
ކް
މި
ލާ
ސް
އި
 ް
ފ
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ސް
ސަ
ން
އި
ސަ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

9
 

ޕް
ޝި
ރ
ޑަ
ލީ
 
ޑް
ން
އެ
 
ޖް
ލެ
ނޮ
 
ޑް
ލް
ވީ
ރި
 
ކް
މި
ލާ
ސިް
އ
 
ފް
އޮ
 
ރ
ޓަ
ސް
މާ

 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ޭމިމާއްދާތއަް، ކޯހުގައި ކިޔަވައިދޭ 2އަދި ޢަޤީދާ  1ޢަޤީދާ ، 2 ްހްފިޤ، 1 ްހްފިޤ(ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ނޫންނަމަ  7ލް ގަބޫލުކުރާ ލެވަ އެމް.ކިއު.އ )

 މާއްދާތަކުގެ އތިުރަށް ކިޔަވަންޖެހޭނއެެވެ.
 ،ނުވަތަ

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  7ިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު ގެ ސެޓްފ 5އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސެޓްފިކެޓް ނިންމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީއަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. 

 ަތަ، ނުވ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސެޓްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6ިބާއކަީ ލެވެލް އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރ 3ގުޅުންހުރި ދާއިރއާިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ .ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް
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 / ްފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން  2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސޓިީގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގަބލޫުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް   ،އެއްގެ ސެޓްފިކޓެެއްނަމަގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރާ 4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލ

ޕރްގޮރްމާގްއަި  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ނނިްމާފައިވުން. 

 ނުވަތަ، ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބލޫުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ންމާފައިވުން.ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނި

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޕރްޕިރަޝޭނަް
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  ެނުވަތަ،މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ްސެޓްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ގެ  3އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 18 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން 1ު އަހަރުވެފައިވުމާއެކ. 
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  ެއެއަށވްުރެ މަތނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ްސެޓްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ގެ  3އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 18 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން 1ު އަހަރުވެފައިވުމާއެކ. 
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  / ީމާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 3އެސް.އެސް.ސީ(ގެ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އ 
  ްސެޓްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ގެ  3އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 18 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން 1ު އަހަރުވެފައިވުމާއެކ. 
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  ެމާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ްސެޓްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ގެ  3އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 18 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން 1ު އަހަރުވެފައިވުމާއެކ. 
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  ެނުވަތަ،މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ްސެޓްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ގެ  3އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 18 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން 1ު އަހަރުވެފައިވުމާއެކ. 
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް 8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 ،ނުވަތަ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ެއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރ

ށފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮ-)ޕރްީތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. 

 ނުވަތަ،  މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހ 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ތަޖރުިބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.

 އަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގް-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
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)ކޯސް  1މޯޑް 

 ވާރކް(:

 ރުފިޔާ -/38,295

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

 ރިސާރޗް(:

42,180/- 

 ރފުިޔާ
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްގެ ޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 ،ތަނުވަ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިނމްުމަށްފ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. 

 ނުވަތަ،  ގއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ެރެއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތ

ށޮފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަ-)ޕރްީ ތަޖރުިބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
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)ކޯސް  1މޯޑް 

 ވާރކް(:

 ރުފިޔާ -/38,295

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

 ރިސާރޗް(:

42,180/- 

 ރފުިޔާ
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްޕޯސްޓްގްރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.ގެ  8އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 ،ނުވަތަ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއި

ސޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ މާ-)ޕރްީތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއއާެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. 

 ނުވަތަ،  މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއ 6އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.ތަޖރުިބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއއާެކ

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
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 ވާރކް(:

 ރުފިޔާ -/38,295

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

 ރިސާރޗް(:

42,180/- 
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  ް( ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،7ބޗެްލާރސް ޑިގްރީ )ލެވެލް އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއކަުނ 
  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސެޓްފިކޓެެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖރުިބާއަށްވުން( ނުވަތަ، 5ުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް އަހަރު ދުވަހ 3ލިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސެޓްފިކޓެެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖރުިބާއަށްވުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  2ިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން ލ
 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އތިރުނުް ބލެވެނޭެ ކނަތްއަތްއަް:

 ްޔުނިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އިންޓަރވއިުއަކުން ފާސްވުނ. 
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  ް( ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،7އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއކަުން ބޗެްލާރސް ޑިގްރީ )ލެވެލ 
  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ިވާ ތަޖރުިބާއަށްވުން( ނުވަތަ،ގެ ސެޓްފިކޓެެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  3ލިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސެޓްފިކޓެެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖރުިބާއަށްވުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއކަީ ލެވެލް  2ލިބިފައިވުން. )މީގެ ތެރެއިން 
 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އތިރުނުް ބލެވެނޭެ ކނަތްއަތްއަް:

 ްޔުނިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އިންޓަރވއިުއަކުން ފާސްވުނ. 

ހި
ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ -/37,845



 

ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 
ލޯ
 
ޑް
ން
އެ
 
ޢާ
ރީ
ޝަ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

7
 

 ު
ތ
ވި
 
ލޯ
 
ޑް
ނެް
އ
 
ޢާ
ރީ
ޝަ
 
ފް
އޮ
 
ރ
ލަ
ޗް
ބެ

ސް
ރ
ނާ
އޮ

 

 ީމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ   ،އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  .ްޔުނިވަރސޓިީގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 

 ނުވަތަ،
  ްއެމް.ކއިު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަ 4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލ ،ަ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ނަް(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަ
  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ީމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  ، އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ެފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ޔުނިވަރސޓިީގ 
  ްގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ، އެމް.ކއިު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން  4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ އ 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން. 

 ރމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

2
 

( 
ރު
ހަ
އަ

4
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ -/27,560

ލޯ
 
ޑް
ން
އެ
 
ޢާ
ރީ
ޝަ
 ް
ފ
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
ލެ

5
 

ލޯ
 
ޑް
ނެް
އ
 
ޢާ
ރީ
ޝަ
 
ން
އި
 
މާ
ލޮ
ޕް
ޑި

 

 ީޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ  2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ ، އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސޓިީގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުން. ނުވަތ 
  ްެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ، އެމް.ކއިު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާ 4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވެލ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެ
  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ީމއާްދާ / ޝހަާދާ ޘާނވަިއްޔާ އނިް ފާސްވެފއަިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ ، އޭލެވެލް މަތީ ސާނވަީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކރުާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހމަަ ކޮށްފައވިުން. ނވުަތ 
  ްގެ ގުޅނުްނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔނުިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕރްޮގްރމާެއް  4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލވެެލ

ގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ރޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާ)ޔނުވިރަސޓިީ ޕްނިނމްާފައވިުން. 

 ނވުަތަ،ވހާކަަ ދނަންވަނަް( 
  ްުއަހަރދުުވހަުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފއަިވމުާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ  2އގްައި އަހރަުވެފއަިވުމާއެކު ސނާަވީ ތަޢުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅދޭާއިރާއެ 20ޢުމުރނ

ނަް ޝޭ)ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރގޮްރާމެއް ނނިްމާފއަިވުން. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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 ީމއާްދާ / ޝހަާދާ ޘާނވަިއްޔާ އނިް ފާސްވެފއަިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ ، އޭލެވެލް މަތީ ސާނވަީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކރުާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހމަަ ކޮށްފައވިުން. ނވުަތ 
  ްގެ ގުޅނުްނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔނުިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕރްޮގްރމާެއް  4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލވެެލ

އަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އނިނމްާފައވިުން. 

 ނވުަތަ،ވހާކަަ ދނަންވަނަް( 
  ްުއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ އަހަރދުުވހަުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފއަިވމުާއެކު، އެމް.ކި 2އަހރަުވެފއަިވުމާއެކު ސނާަވީ ތަޢުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅދޭާއިރއާެއގްައި  20ޢުމުރނ

ޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރގޮްރާމެއް ނނިްމާފއަިވުން. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(

ގި
ނ
އި

ސި
ރޭ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 

 ރުފިޔާ -/14,640

ލޯ
 
ޑް
ން
އެ
 
ޢާ
ރީ
ޝަ
 ް
ފ
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
ލެ

5
 

ލޯ
 
ޑް
ނެް
އ
 
ޢާ
ރީ
ޝަ
 
ން
އި
 
މާ
ލޮ
ޕް
ޑި

 

 ީމއާްދާ / ޝހަާދާ ޘާނވަިއްޔާ އނިް ފާސްވެފއަިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ ، އޭލެވެލް މަތީ ސާނވަީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކރުާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހމަަ ކޮށްފައވިުން. ނވުަތ 
  ްގެ ގުޅނުްނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔނުިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕރްޮގްރމާެއް  4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލވެެލ

އަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އނިނމްާފައވިުން. 

 ނވުަތަ،ވހާކަަ ދނަންވަނަް( 
  ްުއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ އަހަރދުުވހަުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފއަިވމުާއެކު، އެމް.ކި 2އަހރަުވެފއަިވުމާއެކު ސނާަވީ ތަޢުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅދޭާއިރއާެއގްައި  20ޢުމުރނ

ޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރގޮްރާމެއް ނނިްމާފއަިވުން. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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 ީމއާްދާ / ޝހަާދާ ޘާނވަިއްޔާ އނިް ފާސްވެފއަިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ ، އޭލެވެލް މަތީ ސާނވަީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކރުާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހމަަ ކޮށްފައވިުން. ނވުަތ 
  ްބޫލުކުރާ ޔނުިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕރްޮގްރމާެއް ގެ ގުޅނުްނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަ 4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލވެެލ

ޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަ ނިނމްާފައވިުން.

 ނވުަތަ، ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްުއަހަރދުުވހަުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފއަިވމުާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ  2އަހރަުވެފއަިވުމާއެކު ސނާަވީ ތަޢުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގުޅދޭާއިރއާެއގްައި  20ޢުމުރނ

ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރގޮްރާމެއް ނނިްމާފއަިވުން. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރއާަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ފައިވާ ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށް 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ގަބޫލުކުރާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވަތަ،  ވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވި-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3އިވާ ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފަ

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.ގަބޫލުކުރާ ތަޖރުިބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތި

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބނޭްޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތޙިާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން.

  ްޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.މި، ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމައެހެނންަމަވެސް ކުރިނ 
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)ކޯސް  1މޯޑް 
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 ރުފިޔާ -/32,445

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,280

އް
ކު

ން
ޝަ
ކޭ
ޔު
ޑި
އެ
 ް
ފ
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި

 

 
ލް
ވެ
ލެ

9
 

ގ
ން
ނި
ރ
ލާ
 
ޑް
ން
އެ
 
ގ
ން
ޗި
ޓީ
 
ފް
އޮ
 
ރ
ޓަ
ސް
މާ

 

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭނުވަތަ، ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.ގެ  8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއި

ސޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ މާ-)ޕރްީޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ގަބޫލުކުރާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވަތަ، މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.ގަބޫލުކުރާ ބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ތޖަުރި

 ދނަންވަނަް( މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ

 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނު
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 މާލެ

)ކޯސް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/32,445

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,280



 

 ،ލިބިފައިވުން. ނުވަތަނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން  6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބނޭްޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތޙިާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން.

 ަާނެއެވެ.މި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވ، އެހެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމ 
 ނުވަތަ،

 މާއްދާތަކުން( ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، ޢަރަބިހ.  ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، ޢަރަބިގެ ސެޓްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ ށ.  އމެް.ކިއު.އޭ 

 ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން. ޢަރަބިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 -  ީމި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ ޢަރަބިއެހެންނަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކ 
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  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5ެވަލް ލގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ގަބޫލުކުރާ ިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ތޖަުރ

 ނުވަތަ، ދނަންވަނަް( މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.ގަބޫލުކުރާ ބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ތޖަުރި

 ދނަންވަނަް( މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ

 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނު

 ،ލިބިފައިވުން. ނުވަތަނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން  6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބނޭްޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތޙިާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން.

 ަާނެއެވެ.މި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވ، އެހެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމ 
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  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،ވުމާއިއކެުއަހަރު ފުރިފައި 25އމުުރުނ

ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކެޓް  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ގަބޫލުކުރާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( މސާޓްރަސް-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ކޮށްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލް 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން 
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ރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕ-)ޕރްީ ރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.ޕްގަބޫލުކުރާ އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން 

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބނޭްޑް 

 ފސާްވެފައިވުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތޙިާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނކަުން 

 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، އެހެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ
 ނުވަތަ،

 މާއްދާތަކުން( ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، ޢަރަބިހ.  ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، ޢަރަބިގެ ސެޓްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އު.އޭ ށ.  އމެް.ކި

 ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން. ޢަރަބިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދއެް ނަމަ ޢަރަބި ސނަަދުތަކަކީ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ކުރިން އެހެނންަމަވެސް

)ކޯސް  2މޯޑް 
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  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭނުވަތަ، ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.ގެ  8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ގަބޫލުކުރާ ރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ތަޖު

 ނުވަތަ، ަ ދނަންވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަ-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6ު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް އަހަރ 3ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.ގަބޫލުކުރާ ތަޖރުިބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްކަށަް 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތިން 

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބނޭްޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތޙިާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން.

  ްނވުތަަ، މި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމައެހެނންަމަވެސް ކުރިނ 

 މާއްދާތަކުން( ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، ޢަރަބިހ.  ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، ޢަރަބިެއް ގެ ސެޓްފިކޓެ 4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ ށ.  އމެް.ކިއު.އޭ 

 ބަހުގެ އިމްތިޙާނަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން. ޢަރަބިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 މި ޝަރުޠުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، ދއެް ނަމަަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ ޢަރަބި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނައހެެންނ
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  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  5ަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް އަހަރު ދުވަހުގެ ތ 3.5ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ގަބޫލުކުރާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވަތަ، މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.ގަބޫލުކުރާ ބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ތޖަުރި

 ދނަންވަނަް( މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ

 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނު

 ،ލިބިފައިވުން. ނުވަތަނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން  6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބނޭްޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތޙިާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން.

 ަާނެއެވެ.މި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވ، އެހެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމ 
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  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ޕޯސްޓްގުރެޖުއޭޓް ޑިޕްލޮމާއެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 8ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،ވުމާއިއކެުއަހަރު ފުރިފައި 25އމުުރުނ

ނިނމްުމަށްފަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކެޓް  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ގަބޫލުކުރާ ތަޖުރިބާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( މސާޓްރަސް-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގޅުޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއކެު 25އމުުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓް ނިންމުމަށފްަހު ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތޖަުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއިން ލިބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން.ގަބޫލުކުރާ ބާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ތޖަުރި

 ދނަންވަނަް( މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ-ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ

 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނު

 ،ލިބިފައިވުން. ނުވަތަނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން  6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބނޭްޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތޙިާނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވރަުގެ އިމތްިޙާނަކުން ފސާްވެފައިވުން.

 ަާނެއެވެ.މި ޝަރޠުުން އިސްތިސްނާވ، އެހެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދުތކަަކީ އިނގިރޭސި ބަހުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމ 
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)ކޯސް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/32,445

)ކޯސް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,280
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 ނުވަތަ،( ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. 7ބޗެްލާރސް ޑިގްރީ )ލެވެލް  ޫލުކުރާއެމް.ކިއު.އޭ ގަބ 
  ްބާ ލިބިފައިވުން. )މީގެ އހަަރުދުވަހުގެ ތޖަުރި 6ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ނުވަތަ،ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވުން(  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  3ތެރެއިން 

  ްއަހަރުދުވހަުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުން. )މީގެ  6އި ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގަ 6.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  ލެވަލް އެމް، އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއށަްވުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބއާަކީ ލެވެލް  2ތެރެއިން 
 

 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އތިރުނުް ބލެވެނޭެ ކނަތްއަތްއަް:
 ަރވއިުއަކުން ފާސްވުންޔުނިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އިންޓ. 
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 ރުފިޔާ 17,275/-
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  ެފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން  2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ( ގ، 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ ލެވަލ 
  .ްނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 
  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގރްާމެއް ގަބލޫުކުރާ ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

ޕރްގޮރްމާގްއަި  ރަޝޭނަްޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ނނިްމާފައިވުން. 

 ނުވަތަ، ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްޔުނިވަރސިޓީ ގަބޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)މެއް ނިންމާފައިވުން. ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރގޮްރާ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޕރްޕިރަޝޭނަް
 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 
 ީއލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ޖީ.ސީ.އ 
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 ރުފިޔާ  26,820/-
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  ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 
  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގރްާމެއް ގަބލޫުކުރާ ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

ޕރްގޮރްމާގްއަި  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ރްޕިރަޝޭނަްޔނުވިރަސޓިީ ޕ)ނނިްމާފައިވުން. 

 ނުވަތަ، ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްޔުނިވަރސިޓީ ގަބޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޔނުވިރަސޓިީ ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޕރްޕިރަޝޭނަް
  

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 
  "ީވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.ފާސް ނުވަތަ އެއަށްޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއދްާއިން "ސ 
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 ރުފިޔާ 25,275/-
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 ީމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2)ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 
 ަޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ، އެމް.ކއިު.އޭ  4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ކީ އެމް.ކއިު.އޭ ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގަބޫލުކުރާ ހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އ 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

  ރމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
  

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 
 ްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށ 
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 ރުފިޔާ 25,275/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އއަި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރއާިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ޢރަަބި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 34,195/-
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 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވއިްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ،ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން  4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްނުވަތަ، އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކއިު.އޭ ، ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ 4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ންމފާައިވުން. ޕްރޮގްރާމެއް ނި

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގަބޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

   ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވއިްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ، ޮށްފައިވުން.އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކ 

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކއިު.އޭ ، ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ 4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގަބޫލުކުރާ ހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އ 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 29,620/-
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 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، ޘާނަވއިްޔާމާއްދާ / ޝަހާދާ  2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްނުވަތަ، އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކއިު.އޭ ، ުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަގެ ގ 4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގަބޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ންމާފައިވުން.ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނި

   ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 29,620/-
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 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވއިްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްނުވަތަ، އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 

  ޭރސޓިީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގރްާމެއް ޔުނިވަގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ ، ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

ޕރްގޮރްމާގްއަި  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ނނިްމާފައިވުން. 

 ނުވަތަ، ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްޔުނިވަރސިޓީ ގަބޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޔނުވިރަސޓިީ ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން.

    ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 29,620/-
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 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވއިްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ޮނުވަތަ، ށްފައިވުން.އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކ 

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ރާ ގބަޫލުކުގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ، އެމް.ކއިު.އޭ  4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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 ރުފިޔާ 31,980/-



 

  ްގަބޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވއިްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ެނުވަތަ، ށްފައިވުން.ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮއައި.ޔޫ.އެމްގ 

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގރްާމެއް ގަބލޫުކުރާ ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

ޕރްގޮރްމާގްއަި  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ނނިްމާފައިވުން. 

 ނުވަތަ، ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްޔުނިވަރސިޓީ ގަބޫލުކުރާ ހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އ 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމާފައިވުން. 

  ރމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮް ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 31,980/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އއަި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ޢަރަބި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓފްިކެޓެއް  4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 16,080/-
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  )ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ޭ ގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ، އެމް.ކިއު.އ 4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން.

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގަބޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 12,895/-
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  )ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ަކޮށްފައިވުން.އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމ 

 ނުވަތަ،

  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގބަޫލުގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ، އެމް.ކއިު.އޭ  4ކުރާ ލެވެލް ގަބޫލުޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،ހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުއ 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

  ރމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 12,335/-
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  )ެއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވއިްޔާ  2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުނޑްޭޝަން ފުރިހަމަ ކޮށްފައިވުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގބަޫލުގެ ގުޅުންނެތް ދާއިރއާެއްގެ ސެޓފްިކެޓެއް ނމަަ، އެމް.ކއިު.އޭ  4ކުރާ ލެވެލް ގަބޫލުޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޕރްޕިރަޝޭނަްޔނުވިރަސޓިީ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވު 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.ޔުނިވަރސޓިީ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރ

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 12,335/-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ލޭންގުއެޖް އެރަބިކް އޮފް އްލިއްޔާުކ
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 ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ
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  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  ޢަރަބި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓފްިކެޓެއް  3ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ؛

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އއަި.ޔޫ.އެމ 
 

 ލޭންގުއޭޖް ދެވޭނއެެވެ.  އެރަބިކްސެޓްފިކެޓް އިން  ޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާނސްްޑް* މިކ
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 ރުފިޔާ 25,050/-
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  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  ޢަރަބި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓފްިކެޓެއް  3ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ؛

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އއަި.ޔޫ.އެމ 
 

 ލޭންގުއޭޖް ދެވޭނއެެވެ.  އެރަބިކްސެޓްފިކެޓް އިން  ޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާނސްްޑް* މިކ
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 ރުފިޔާ 25,050/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އއަި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ޢަރަބިގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓފްިކެޓެއް   4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 11,440/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން ގަބޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އއަި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ޢަރަބިގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސެޓފްިކެޓެއް   4ލެވެލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 11,440/-
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  ްބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.   ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  3އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 
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 ރުފިޔާ 11,520/-
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ޑް
ސް
ން

ން
އި

 
ކް
ބަި
ރ
އެ

 
ޖް
އުެ
ގ
ން
ލޭ

 

  ްބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.   ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  3އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 11,520/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކޮށްފައިވުން.  އިން ޙޞާިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

ރު 
ހި
ނި
ހޮ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 3,600/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކޮށްފައިވުން.  އިން ޙޞާިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

  ު
ނ
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 3,600/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކޮށްފައިވުން.  އިން ޙޞާިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 3,600/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކޮށްފައިވުން.  އިން ޙޞާިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ޓީ
ސި
 
ކު
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 

 ރފުިޔާ 3,600/-



 

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކޮށްފައިވުން.  އިން ޙޞާިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 
1

 
( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 

 ރފުިޔާ 3,600/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކޮށްފައިވުން.  އިން ޙޞާިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 
30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ދޫ 
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

 

 ރފުިޔާ 3,600/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 
ކް
ބި
ރެަ
އ

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކޮށްފައިވުން.  އިން ޙޞާިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ރު 
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

 

 ރފުިޔާ 3,600/-

 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 
ކް
ބި
ރެަ
އ
 
ފް
އޮ

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙާޞިލުކޮށްފައިވުން.  1ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް  ޢަރަބިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކޮށްފައިވުން.  ޢރަަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

ރު 
ހި
ނި
ހޮ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 1,950/-

 
ކް
ބި
ރެަ
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙާޞިލުކޮށްފައިވުން.  1ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް  ޢަރަބިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކޮށްފައިވުން.  ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލް ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

  ު
ނ
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 1,950/-

 
ކް
ބި
ރެަ
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙާޞިލުކޮށްފައިވުން.  1ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް  ޢަރަބިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކޮށްފައިވުން.  ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލް ޢރަަބިއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 1,950/-



 

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 
ކް
ބި
ރެަ
އ ޖް

އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙާޞިލުކޮށްފައިވުން.  1ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް  ޢަރަބިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކޮށްފައިވުން.  ޢރަަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 
1

 
ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ޓީ 
ސި
 
ކު
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 

 ރފުިޔާ 1,950/-

 
ކް
ބި
ރެަ
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙާޞިލުކޮށްފައިވުން.  1ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް  ޢަރަބިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކޮށްފައިވުން.  ޢރަަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 
30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 

 ރފުިޔާ 1,950/-

 
ކް
ބި
ރެަ
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙާޞިލުކޮށްފައިވުން.  1ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް  ޢަރަބިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކޮށްފައިވުން.  ޢރަަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ދޫ 
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

 

 ރފުިޔާ 1,950/-

 
ކް
ބި
ރެަ
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙާޞިލުކޮށްފައިވުން.  1ބަހުގެ ސެޓްފިކެޓް  ޢަރަބިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކޮށްފައިވުން.  ޢރަަބި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙޞާިލްއާ އއެްފެންވަރއެްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤަބޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ރު
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

 

 ރފުިޔާ 1,950/-

 
ކް
ބި
ރެަ
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ުއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކ 

ބި
ރަ
ޢަ

ރު 
ހި
ނި
ހޮ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 300/-

 
ކް
ބި
ރެަ
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ،ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލޔިަނ 

ބި
ރަ
ޢަ

  ު
ނ
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 300/-



 

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ާއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 300/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުނ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 
30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ޓީ 
ސި
 
ކު
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 

 ރފުިޔާ 300/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުނ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 

 ރފުިޔާ 300/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އަހަރު  16ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުނ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ދޫ 
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

 

 ރފުިޔާ 300/-

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބި
ރަ
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބި
ރަ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  )ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަނ 

ބި
ރަ
ޢަ

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ރު
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

 

 ރފުިޔާ 300/-

 
  



 

 އިކޮނޮމިކްސް އެންޑް މެނޭޖްމެންޓް ސްޓަޑީޒްކުއްލިއްޔާ އފޮް 

 
ޔާ/
އް
ލި
އް
ކު

ރ
ޓަ
ން
ސެ

 

ލް
ވެ
ލެ

ން 
ނަ
 
ގެ
ހު
ކޯ

 

 ޝަރުޠު

ސް
ބަ
 
ދޭ
އި
ވަ
ޔަ
ކި

 

ޅި
ފަ
ން
ދަ

ގަ 
ޖާ
 
ގެ
ހު
ކޯ

 

ތު
ދަ
އް
މު

ސް 
ޕަ
މް
ކެ

 

 ކޯހުގެ ޖުމްލަ ފީ

 ް
ފ
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 
ޑް
ން
އެ
 
ސް
ކިް
މ
ނޮ
ކޮ
އި

ޒް
ޑީ
ޓަ
ސް
 
ޓްް
ނ
މެ
ޖް
ނޭ
މެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

7
 

 
ފް
އޮ
 
ރ
ލަ
ޗް
ބެ

ގ
ނިް
ޓ
ން
އު
ކަ
އެ

 
 
ޑް
ން
އެ

ސް
ނޭް
ނ
އި
ފަ

 

 / ްޝހަާދާ ޘނާަވއިްޔާ އނިް ފާސްވެފައވިުން. ނވުަތަ،މާއދްާ /  2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނވަީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅދޭާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކރުާ ލެވަލ 
  ްގަބޫލުކުރާ ޔނުިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރގޮްރމާެއް އެމް.ކިއު.އ ،ގެ ގުޅނުްނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއްނަމަ 4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލވެެލ ޭ

ޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަނިނމްާފައވިުން. 

 ނވުަތަ،ވހާކަަ ދނަންވަނަް( 
 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ  މާއެކު،އަހަރދުުވހަުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފއަިވު 2ގުޅދޭާއިރއާެއގްައި  ު ސނާަވީ ތަޢުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށްފަހުއަހރަުވެފއަިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރގޮްރާމެއް ނނިްމާފއަިވުން. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ިން ޙާޞިލްކޮށްފައވިުން.ާސް ނވުަތަ އެއަށވްުރެ މަތހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލވެެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މމިާއދްާއިން "ސީ" ފ

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

25 

3
 

( 
ރު
ހަ
އަ

6
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ -/37,745

 ް
ފ
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 
ޑް
ން
އެ
 
ސް
ކިް
މ
ނޮ
ކޮ
އި

ޒް
ޑީ
ޓަ
ސް
 
ޓްް
ނ
މެ
ޖް
ނޭ
މެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

7
 

 
ފް
އޮ
 
ރ
ލަ
ޗް
ބެ

ގ
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 ްމާއދްާ / ޝހަާދާ ޘނާަވއިްޔާ އނިް ފާސްވެފައވިުން. ނވުަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  / މަތީ ސާނވަީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅދޭާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކރުާ ލެވަލ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔނުިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރގޮްރމާެއް  ،ސެޓްފިކެޓެއްނަމަ ގެ ގުޅނުްނެތް ދާއިރާއެއްގެ 4ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލވެެލ

ެ ޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭ)ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަނިނމްާފައވިުން. 

 ނވުަތަ،ވހާކަަ ދނަންވަނަް( 
 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ  މާއެކު،އަހަރދުުވހަުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފއަިވު 2ގުޅދޭާއިރއާެއގްައި  ު ސނާަވީ ތަޢުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށްފަހުއަހރަުވެފއަިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ރޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕް ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރގޮްރާމެއް ނނިްމާފއަިވުން.

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ިން ޙާޞިލްކޮށްފައވިުން.އިނގިރޭސި މމިާއދްާއިން "ސީ" ފާސް ނވުަތަ އެއަށވްުރެ މަތހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލވެެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ 
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 / ްމާއދްާ / ޝހަާދާ ޘނާަވއިްޔާ އނިް ފާސްވެފައވިުން. ނވުަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނވަީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސެޓްފިކެޓެއް ގުޅދޭާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކރުާ ލެވަލ 
  ީއެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔނުިވަރސިޓީ ޕްރިޕަރޭޝަން ޕްރގޮްރމާެއް  ،ގެ ގުޅނުްނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކެޓެއްނަމަ 4އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލވެެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކ

ނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނިނމްާފައވިުން. 

 ނވުަތަ،ވހާކަަ ދނަންވަނަް( 
 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓ މާއެކު،އަހަރދުުވހަުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފއަިވު 2ގުޅދޭާއިރއާެއގްައި  ު ސނާަވީ ތަޢުލީމު ފރުިހަމަ ކުރުމަށްފަހުއަހރަުވެފއަިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ ީ

ޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަ ޕްރޕިަރޭޝަން ޕްރގޮްރާމެއް ނނިްމާފއަިވުން.

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 މަވަމުއާކެު،އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހި

 ިން ޙާޞިލްކޮށްފައވިުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލވެެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މމިާއދްާއިން "ސީ" ފާސް ނވުަތަ އެއަށވްުރެ މަތ
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން.ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން  4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުއެމް.ކއިު.އޭ  ،ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކޓެެއްނަމަ ގެ 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،ހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުއ 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

 ރމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތ
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 / ްނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން.  2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުއެމް.ކއިު.އޭ  ،ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކޓެެއްނަމަ ގެ 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން.ޕ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވު 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުު ސާނަވީ އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.ިން ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތ
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުއެމް.ކއިު.އޭ  ،ޓްފިކޓެެއްނަމަގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެ ގެ 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވ
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވު 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޕރްޕިރަޝޭނަްޔނުވިރަސޓިީ ) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،
 ނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ 
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުއެމް.ކއިު.އޭ  ،ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކޓެެއްނަމަ ގެ 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،ހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުއ 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

 ރމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތ
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 / ްނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން.  2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުއެމް.ކއިު.އޭ  ،ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކޓެެއްނަމަ ގެ 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. ޕ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވު 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުު ސާނަވީ އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.ިން ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތ
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުއެމް.ކއިު.އޭ  ،ޓްފިކޓެެއްނަމަގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެ ގެ 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވު 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ންމާފައިވުން.ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނި

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތހ. ޖީ.ސީ.އީ 
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުއެމް.ކއިު.އޭ  ،ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކޓެެއްނަމަ ގެ 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕްރޮގްރާމެއް ނިންމފާައިވުން. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،ހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވުއ 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ު ސާނަވީ ތޢަުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

 ރމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތ
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ގަބޫލުއެމް.ކއިު.އޭ  ،ގުޅުންނެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެޓްފިކޓެެއްނަމަ ގެ 4ގަބޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކޮށްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކއިު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ެއް ނިންމފާައިވުން. ޕްރޮގރްާމ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައިވު 2ގޅުޭދާއިރއާެއްގައި  ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހު ު ސާނަވީ ތޢަުލީމުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ރއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކު ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމއެް ނނިްމާފައިވުން.

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ތނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަ
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 ރުފިޔާ -/36,640
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  ެޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ،މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

 18 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން  1ު އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
 އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން އިސްލާމިކް ފައިނޭންސް ދެވޭނެއެވެ.* މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ 
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 ރުފިޔާ -/24,180
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  ެމާއދްާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސެޓްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ކުރާ ލެވަލް ގބަލޫުއެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،
 18  ުމަސައްކަތުގެ ތޖަުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވއަދިޭ ބަހުން މޢުާމަލާތު ކުރަން އެނގުން އހަަރު ދުވަހުގެ   1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރުފިޔާ -/12,065
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  ެމާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށވްުރެ މަތނިް ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ްސެޓްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. ނުވަތަ، ގެ  3އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ ލެވަލ 

 18 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން 1ު އަހަރުވެފައިވުމާއެކ. 
 އިމާމްޝިޕް ދެވޭނެއެވެ.ް ލޯކަލް ގަވަރނަންސް އނެްޑ ސެޓްފިކެޓް އިންއެޑްވާންސްޑް ، * މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ އަހަރު ނިމުމުން
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 ރުފިޔާ -/36,245
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  ެޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ،މާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 

 ނުވަތަ،

 އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން 1ު އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 18
 ދެވޭނެއެވެ. އިމާމޝްިޕް  އނެްޑ  އަހަރު ނިމުމުން، އެޑްވާންސްޑް ސެޓްފިކެޓް އިން  ލޯކަލް ގަވަރނަންސް* މިކޯހުގެ ފުރަތަމަ 
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 ރުފިޔާ -/16,420
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  ެމާއްދާއިން "ސީ"  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން. ނުވަތަ، 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ކުރާ ލެވަލް ގަބޫލުއެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއހަަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތޖަުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވއަދިޭ ބަހުން މޢުާމަލާތު ކުރަން އެނގުން   1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރފުިޔާ -/8,495
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
  ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރި 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ  1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރުފިޔާ 10,665/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރފުިޔާ 9,495/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރފުިޔާ 9,495/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރފުިޔާ 9,495/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރފުިޔާ 9,495/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރފުިޔާ 9,690/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރފުިޔާ 9,690/-
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 ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  އާއެއްފެނވްަރަށް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 2ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 
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 ރފުިޔާ 1980/-
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 ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  އާއެއްފެނވްަރަށް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 2ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ްމުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުނ 

 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 1980/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ފޯ

ސް
މް
މާ
އި

 

 ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  އާއެއްފެނވްަރަށް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 2ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 

 ރފުިޔާ 1980/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ފޯ

ސް
މް
މާ
އި

 

 ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  އާއެއްފެނވްަރަށް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 2ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ޓީ 
ސި
 
ކު
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 

 ރފުިޔާ 1980/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ފޯ

ސް
މް
މާ
އި

 

 ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  އާއެއްފެނވްަރަށް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 2ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ދޫ 
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

 

 ރފުިޔާ 1980/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

3
 

 
ލް
ތު
އަ
ރާ
ޤި
 
ން
އި

ން
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާއެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 2ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

ނު 
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ -/2,020



 

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ލް
ތު
އަ
ރާ
ޤި
 
ން
އި

ންު
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާ އެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 1ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

ނު 
ދު
ނ
ހެ

 

30 

10
 

ތާ
ފް
ހަ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ-/1,660

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ލް
ތު
އަ
ރާ
ޤި
 
ން
އި

ންު
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާ އެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 1ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

10
 

ތާ
ފް
ހަ

 

 
ލ.

ދޫ
ނަ
ފޮ

 

 ރފުިޔާ-/1,660

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ލް
ތު
އަ
ރާ
ޤި
 
ން
އި

ންު
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާ އެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 1ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

10
 

ތާ
ފް
ހަ

ދޫ 
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

 

 ރފުިޔާ-/1,660

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

2
 

 
ލް
ތު
އަ
ރާ
ޤި
 
ން
އި

ންު
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާ އެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 1ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

10
 

ތާ
ފް
ހަ

ރު 
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

 

 ރފުިޔާ-/1,660

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ލް
ތު
އަ
ރާ
ޤި
 
ން
އި

ން
އާ
ރް
ޤު

 

 އަދި، ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އާ އެެއްފެނވްަރަށް( 6ް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލީމ 
  ،ްހި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަނ

ވެ
ދި

 

ދު
ނ
ހެ

ނު
 

30 

3
 

ތާ
ފް
ހަ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 300/-



 

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ލް
ތު
އަ
ރާ
ޤި
 
ން
އި

ން
އާ
ރް
ޤު

 

 އަދި، ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އާ އެެއްފެނވްަރަށް( 6)ގްރޭޑް ް އަސާސީ ތޢަުލީމ 
  ްހި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުނ

ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

3
 

ތާ
ފް
ހަ

ދޫ 
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 

 ރފުިޔާ 300/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ލް
ތު
އަ
ރާ
ޤި
 
ން
އި

ން
އާ
ރް
ޤު

 

 އަދި، ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އާ އެެއްފެނވްަރަށް( 6ް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލީމ 
  ،ްހި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަނ
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 ރފުިޔާ 300/-
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 އަދި، ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އާ އެެއްފެނވްަރަށް( 6ް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލީމ 
  ްހި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުނ
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 ރފުިޔާ 300/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރފުިޔާ-/10,240
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 
1

 
( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 

 ރފުިޔާ-/10,240
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރފުިޔާ-/10,240
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން. އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރފުިޔާ-/10,240
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތިން ޙޞާިލްކޮށްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 3ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުމަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ ލިބިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުން.އަހަރު ދުވަހުގެ  1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރފުިޔާ-/10,240
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 ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  އާއެއްފެނވްަރަށް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސާސީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 2ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 
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 ރފުިޔާ 2,300/-
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  ްއާ އެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 1ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 
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 ރފުިޔާ 2,000/-
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ލި
ގް
ން
އި
 
ން
އި ލް
ރަ
ނަ
ޖެ
 ޯ
ފ

 
ސް
ޕަ
ރ
ޕަ

 

  ްއާ އެއްފެންވަރަށް(  ޙާޞިލްކޮށްފައިވުން.  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙޞާިލްކޮށްފައިވުން. 1ލެވަލް ގަބޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމަލާތު ކުރަން އެނގުނ 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

ދު 
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 2,000/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ޝް
ލި
ގް
ން
އި
 
ން
އި

ސް
ޕަ
ރ
ޕަ
 ް
ލ
ރަ
ނަ
ޖެ
 ޯ
ފ

 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރަށް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގއަި ވުން. 6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިނވްަރަށ
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 900/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ން
އި

 
ޝް
ލި
ގް
ން
އި

ސް
ޕަ
ރ
ޕަ
 ް
ލ
ރަ
ނަ
ޖެ
 ޯ
ފ

 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރަށް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގއަި ވުން. 6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސި ިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އަހަރު ފުރިހަމަވެފައ 16ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

ދު 
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
ލ.

 

 ރފުިޔާ 900/-



 

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ޝް
ލި
ގް
ން
އި
 
ން
އި

ސް
ޕަ
ރ
ޕަ
 ް
ލ
ރަ
ނަ
ޖެ
 ޯ
ފ

 

  ްމީހެއްކަމުގއަި ވުން.އާ އެެއް ފެންވަރަށް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

ދު 
ން
ބަ
 
ތާ
ފް
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ޓީ 
ސި
 
ކު
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 

 ރފުިޔާ 900/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ކް
ސި
ބޭ
 
ން
އި

ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ

 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރަށް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގއަި ވުން. 6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ަސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަންނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރފުިޔާ 900/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ކް
ސި
ބޭ
 
ން
އި

ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ

 

  ްފެންވަރަށް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގއަި ވުން.އާ އެެއް  6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަން، ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

 

 ރފުިޔާ 900/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ން
ސެ

ން
ޝަ
ކޭ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓް
ސެ

1
 

 
ކް
ސި
ބޭ
 
ން
އި

ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ

 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރަށް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގއަި ވުން. 6އަސާސީ ތަޢުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ،ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ވާހަކަދައްކަން( ދަނންަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢމުުރުން ފަށާ ތޢަުލީމުގެ މިންވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔަނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

ޓީ 
ސި
 
ކު
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 

 ރފުިޔާ 900/-

 

 ށް ދަންނަވަމެވެ.ހުށަހެޅުއްވުމަ އޮނލްއަިންކޮށް  ށް އަ ސްލމާީ ޔުނވިރަސޓިީ ދިވެހިރއާޖްގޭެ އި  ގެ ކުރިން  13:00 ވނަަ ދުވަހުގެ 2020 އޮގސަްޓް 6 ،ކުރެއްވުމަށްފަހު، ފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި މި ކޯސްތަކަށް ވަންނަން އެދޭ ފަރާތްތަކުން، ކޯހަށް ވަނުމަށް އެދޭފމޯު ފުރިހަމަ ، ވީމާ 

 ގުޅުއްވުމުން ލިބިވަޑައިގަންނަވާނެއެވެ. ނަންބަރާ  7923247އަދި  3022125 ،3022124އިން ލިބެން ހުންނާނެއެވެ. އިތުރު މަޢުލޫމާތު  www.ium.edu.mv ޔުނިވަރސިޓީގެ ވެބްސައިޓް ރިސެޕްޝަނުންނާއި ޔުނިވަރސިޓީގެ  އެދޭ ފޯމު ގައި ބައިވެރިވުމަށްސްތަކާ ބެހޭ މައުލޫމާތާއި ކޯހު މި ކޯ

  ާމަތީގައި ދެންނެވުނު ކޯސްތކަަށް ބޭނުންވާ ތަޢުލމީީ މިންގަނޑތުަކުގެ ތަފޞްީލް ހޯދެއްވުމަށް މި ލިންކަށް ފިއތްާލައްވ/intake-june-2020-announcement-gazette/course/https://www.ium.edu.mv 

 

http://www.ium.edu.mv/
https://www.ium.edu.mv/gazette/course-announcement-2020-june-intake/


 

 އިރޝުދާު ކޯސްތަކށަް ވަނުމށަް އެދޭފަރާތްތަކށަް ދެވޭ 
 

 ކޯހަށް ވަނުމަށް އެދޭ ފަރާތްތކަނުް ހުށހަަޅަން ޖެހޭ ތަކެތި:
 
  ްފުރިހަމަ ކޮށްފައިވާ ކޯހަށް ވަނުމަށް އެދޭ ފޯރމ 
 ެކޮޕީ އޞަްލާ އެއްގޮތކްމަުގެ ތައްގަނޑޖުހަާފައިވާ.  ލިބިފައިވާ ސަނަދުތަކުގ 
  .ީއައިޑީކާޑުގެ ކޮޕ 
  ެފޮޓޯ.  1ޕާސްޕޯޓު ސައިޒުގ 

 
  .ެފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި، ފުރިހަމަނުވާ ފޯމެއް ބަލައިނގުަނވެޭނެއެވ 
  ްދަރިވަރުން އެކޯހެއްގައި ބައިވެރވިމުުންނެވެ.  15ކޮންމެ ކޯހެއވްސެް ހިންގޭނީ މދަުވެގެނ 
  ުނަނބްަރަށެވެ. 7923247ހޮޓްލައިން ނުވަތަ ޔުނވިރަސިޓީގެ ނަނބްަރަށވެެ.  3022125އަދި  3022124 މަޢލުޫމާތު ހޯދުމަށް ގުޅުއްވާނީ:އިތުރ 

 

  ިނެއވެެ.ޑައުނލްޯޑް ކުރެވޭވެރިވމުށަް އެދޭ ފޯމު ޔުނވިަރސިޓީގެ ވބެސްައިޓުން ކޯހގުައި ބައިކޯހާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު އަދ 
 

 ފޯމު ބަލައިގަތުމަށް ހަމަޖހެިފައިވަނީ އޮނލްައިނކްޮށް ތިރގީައި މދިަންނަވާ ގޮތަށެވެ.

  ީމއެލިް ކުރނާމަަ، -އapply@ium.edu.mv  .ެެއަށް މއެލިްކުރވެޭނއެވ 

  ްފޯމު ހުށހަޅަާނމަަ ވބެސްޓިގްއަވިާ އޮނލްައިން ޕޓޯލަް އޮނލްއަިންކޮށ(admissions.ium.edu.mv) .ެެމދެވުެރކިށޮް ފމޯު ހުށަހެޅޭނއެވ 
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